



PW.DUR.ZO.38..

Polkowice, dn. 11.06.2021 r.

Znak sprawy: 8/ZO/2021

Dane Zamawiającego:

Polkowicka Dolina Recyklingu

Spółka z o. o.

ul. Dąbrowskiego 2

59 – 100 Polkowice

E – mail: pdr-zamowienia@pdr-eko.pl

NIP: 5020116033

REGON:368345060

Nr BDO : 000009405

Strony zainteresowane
przedmiotowym postępowaniem

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia o wartości nieprzekraczającej równowartości kwoty 130.000 zł netto, w postępowaniu prowadzonym na realizację zadania w trybie zapytania ofertowego pn.: **”Wykonanie audytu, którego celem jest dokonanie oceny przestrzegania wymagań zawartych w Krajowych Ramach Interoperacyjności, działania systemów teleinformatycznych oraz przetwarzania danych osobowych w spółce zgodnie z obowiązującymi przepisami.”**

Zamawiający informuje, że w dniu 09.06.2021 r. wpłynęły zapytania o treści:

Pytanie nr 1. Ilość lokalizacji jednostek audytowanych (adres, adresy)

Pozostałe dane poniżej warto rozgraniczyć na każdą lokalizację z osobna (jeśli jest ich kilka), pozwoli to najdokładniej obliczyć czasochłonność i cenę projektu:

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że lokalizacje na których zlokalizowana jest infrastruktura informatyczna znajdują się:

- a) Siedziba przedsiębiorstwa (ul. Dąbrowskiego 2; Polkowice),
- b) Obiekt CPSZOK (ul. Działkowa 18; Polkowice),
- c) Obiekt wagowy ZGO (ul. Działkowa 20; Polkowice),
- d) Obiekt składowisko (ul. Działkowa 20; Polkowice).

Pytanie nr 2. Ilość pracowników/użytkowników

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że ilość użytkowników wynosi 30.

Pytanie nr 3. Ilość wszystkich hostów podłączonych do sieci (komputery, urządzenia serwerowe, urządzenia sieciowe jak np. drukarki, routery, przełączniki, Access Pointy, urządzenia VoIP etc.). W tym rozgraniczyć:

- a. Ilość komputerów (również przenośnych)

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że posiada 25 komputerów (łącznie z przenośnymi).

- b. Ilość serwerów (fizycznych, wirtualnych)



Odpowiedź: Zamawiający informuje, że posiada 3 fizyczne serwery, w tym 1 serwer z dwoma maszynami wirtualnymi.

c. Ilość pozostałych urządzeń podłączonych do sieci

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że posiada około 65 urządzeń podłączonych do sieci.

Pytanie 4. Ilość podsieci

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że nie posiada podsieci.

Pytanie 5. Ilość serwerowni

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że posiada 2 serwerownie.

Pytanie 6. Ilość adresów zewnętrznych

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że posiada 3 adresy zewnętrzne tj. (siedziba, obiekt CPSZOK, obiekt ZGO).

Pytanie 7. Czy mają Państwo wdrożoną Active Directory?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że wdrożył Active Directory.

Pytanie 8. Jeśli lokalizacji jest kilka, to czy testy da się wykonać z poziomu Centrali, czy trzeba fizycznie odwiedzić każdą lokalizację?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że jest możliwe wykonanie testów zdalnie z poziomu Centrali.

Pytanie 9. Jakim budżetem (brutto) Państwo dysponują na realizację zadań audytorskich?

Odpowiedź: Kierując się zasadą gospodarności wydatkowania środków publicznych, Zamawiający nie ujawnia kwoty jaką zamierza przeznaczyć na realizację przedmiotowego postępowania.

Dodatkowe pytania do testów obciążeniowych sieci:

Pytanie 1. Ilość switchy zarządzanych, niezarządzanych.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że posiada 13 switchy (niezarządzalne).

Pytanie 2. Jakie switche Państwo posiadają (marki, modele)?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że posiada switche: TP-Link, Netis, Netgear

Pytanie 3. W jaki sposób są połączone? Jaka jest topologia sieci, ile jest punktów dystrybucyjnych?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że posiada połączone Topologie gwiazdy i rozszerzonej gwiazdy; Sieci znajdują się w różnych lokalizacjach przedsiębiorstwa, nie są ze sobą połączone w sposób fizyczny.

Pytanie 4. Jaka jest aktualna wydajność prędkościowa sieci?

Odpowiedź: Zamawiający poniżej podaje informacje o wydajności prędkościowej sieci:

- a) sieć w siedzibie oraz obiekcie CPSZOK oparta w większości na przełącznikach wydajności 1Gbps, niektóre stacje robocze lub urządzenia drukujące połączone przełącznikami 100Mbps;
- b) obiekt wagowy ZGO pracuje na własnej wewnętrznej sieci o wydajności 100Mbps (router + stacja robocza i urządzenie drukujące);
- c) obiekt składowisko - jedno stanowisko robocze z łączem internetowym dostawcy.



Polkowicka Dolina
Recyklingu sp. z o.o.

Pytanie 5. Czy jest podział na VLANy?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że w chwili obecnej nie jest wykorzystywany VLAN.

Pytanie 6. Jeśli są podsieci, to w którym punkcie jest zarządzanie siecią, gdzie jest punkt styku?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że nie są stosowane podsieci.

Polkowicka Dolina Recyklingu sp. z o.o.
PREZES ZARZĄDU

Tadeusz Żmigrodzki

Polkowicka Dolina Recyklingu sp. z o.o.
59-100 Polkowice, ul. Dąbrowskiego 2
www.pdr-eko.pl, e-mail: pdr@pdr-eko.pl
sekretariat tel. 76 847 91 29

Sąd Rejonowy dla Wrocławia-Fabrycznej
IX Wydział Gospodarczy KRS
Kapitał zakładowy: 21 123 700,00 zł
KRS: 0000710587 NIP: 5020116033
REGON:368345060 BDO:000009405

